



Slovenski javnosti, zlasti starejši!

Prav je, da spregovori ljudstvo, je pred drugim shodom Glas iniciative upokojencev zapisal na svojem FB profilu ideolog gibanja, Pavel Rupar. Seveda je prav, vendar brez demagogije tudi v tem primeru, žal, ne gre!

Podcenjevalni odnos vseh dozdajšnjih izvršilnih vej oblasti do starejših v teh dneh doživlja svoj bumerang efekt, žal pa nam je, da se to dogaja na ulici.

Zveza društev upokojencev Slovenije ZDUS je ob Sindikatu upokojencev Slovenije SuS edina reprezentativna organizacija starejših v Republiki Sloveniji, ki v trinajstih pokrajinskih zvezah uresničuje program Zveze društev, ki je zapisan v Statutu zveze in Memorandumu 2018.

Razočarani spoznavamo, da Javni zavod RTV Slovenija, zlasti Televizija Slovenija s svojim začasnim vodstvom, ki je izrazito spolitizirano in ob dejstvu, da se gotovo zaveda posledic kaj bo neposredni prenos shoda prinesel v slovenski prostor, vseeno ne zmore preseči všečnosti politiki in kakšne posledice tako eksperimentiranje in manipuliranje z ljudskimi množicami prinaša v naše medosebne odnose.

Nič nimamo proti takim neposrednim prenosom, da ne bo pomote, vendar je mesto zanje na drugih, komercialnih televizijskih postajah, kjer se gledalci odločajo po svoji svobodni volji kaj bodo spremljali in česa ne.

Javni zavod RTV Slovenija, Televizija Slovenija, pa je z odločitvijo o neposrednem prenosu zgolj dokazala, kako pomembna je depolitizacija javne televizijske hiše in celotnega RTV-ja, navsezadnje tudi zato, ker ni dolgo tega, ko je taista politika kruto sankcionirala protestnike in nadnje pošiljala celo do zob oborožene policiste.

Namesto da bi sledila profesionalizmu televizijskega poročanja, ob podpori politike krepí sovražén odnos do drugače mislečih in opredeljenih, čeprav gre za našo skupno, **Javno televizijsko ustanovo.**

Neposreden prenos zborovanja pod taktirko peščice posameznikov, ki so uspeli zmanipulirati s težkimi materialnimi pogoji prežeto upokojensko populacijo ne obeta nič dobrega.

Njihove zahteve po izplačilu ene in pol do dveh milijard evrov iz upokojenske blagajne vodi v katastrofo, v finančni zlom države.

Dokler smo (še) demokratična država, so zahteve iniciative neuresničljive! Vodijo v napačno smer z enim samim ciljem – rušenju trenutne vlade s pomočjo »državne« televizije in posameznikov z jasnim ciljem, uresničevati ideologijo politike po znanem Machiavellijevem načelu, **cilj posvečuje sredstva.**

V vodstvu ZDUS zato apeliramo na ustavne sodnike, da čim prej sprejmejo sklep glede zadržanega Zakona o RTV-ju, saj v zraku visi bojazen, kakšno eksperimentiranje nam še pripravljajo za pomladne dni, ko vzbrsti ne le pomlad, ampak tudi človeške strasti.

Janez Sušnik, Predsednik ZDUS

V Ljubljani, 27. februarja 2023